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ZÁPIS Z KULATÉHO STOLU MAS Regionu Pošembeří o.p.s.  

V RÁMCI PROJEKTU OP LZZ MAS JAKO NÁSTORJ SPOLUPRÁCE PRO 

EFEKTIVNÍ CHOD ÚŘADŮ CZ.1.04/4.1.00/B6.00043 

 

Název MAS: Region Pošembeří o.p.s. 

Místo konání:  Český Brod, kancelář MAS Region Pošembeří o.p.s., Nám. Arnošta 

z Pardubic 56, 282 01 Český Brod  

Datum a čas: 24. 9. 2015 v 17:30 hod.  

 

Přítomni:   

Za realizační tým projektu včetně externího dodavatele odborných výstupů projektu: Mgr. 

Miloslav Oliva, Mgr. Bc. Jana Tůmová, Bc. Gabriela Mannová, Mgr. Jana Kusá, PhDr. 

Oldřich Čepelka 

Z cílové skupiny: zástupci obcí MAS viz  prezenční listina 

 

Program jednání: 

Prezentace účastníků: od 17 hod.  

 

Program:  

Část I 

1) Strategie MAS – aktuální stav, aktualizace projektových záměrů, podklad pro finanční 

plán (17:30 – 18:30) 

Část II.  Projekt „MAS jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“ 

1) Úvod, schválení navrženého programu, určení zapisovatele a ověřovatele   

2) Prezentace dosavadních výsledků projektu, představení Strategie spolupráce obcí 

(SSO) – PhDr. Oldřich Čepelka, Tima Liberec 

3) Projednání, doplnění a schválení Strategie spolupráce MAS Pošembeří 

4) Představení, projednání a schválení Paktu o spolupráci a partnerství – Mgr. Jana 

Kusá, krajská koordinátorka projektu 

5) Aktuality z nových operačních programů – představení „skript pro starosty“ 

Ad. II. 1) 
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V 17:30 hod. bylo zahájeno jednání Kulatého stolu. Nejprve proběhlo přivítání účastníků 

Kulatého stolu Miloslavem Olivou a představení jednotlivých bodů programu. Bylo navrženo, 

že zapisovatelem bude Gabriela Mannová a ověřovatelem Miloslav Oliva. Zúčastnění s tímto 

návrhem vyjádřili jednomyslný souhlas. Jana Kusá, krajská koordinátorka stručně představila 

projekt a zmínila, jaké aktivity čekají starosty do jeho konce.  

Ad. II.2) 

PhDr. Oldřich Čepelka na úvod objasnil důvody vzniku tohoto projektu. Rovněž zmínil 

paralelně probíhající projekt SMO, který se zaměřuje na meziobecní spolupráci a vysvětlil 

jejich vzájemné rozdíly. Projekt SMS je postaven na idee, že obce mohou spolupracovat na 

platformě MAS. Projekt vznikl i proto, že v některých oblastech nefungovala dostatečně 

spolupráce MAS a obcí. To vyplynulo i z hodnocení pracovních verzí strategií MAS, 15% 

MAS nemělo ve strategii vůbec zahrnutou oblast spolupráce. PhDr. Oldřich Čepelka 

představil zúčastěným výstupy tohoto projektu. Každá MAS vytváří dodatek ke strategii, 

který je právě zaměřen na oblast spolupráce.  Pro starosty byla vytvořena příručka s příklady 

dobré praxe a skripta přibližující starostům složitou terminologii obsahu operačních 

programů. SMS se snaží zasadit o to, aby MAS fungovaly i po roce 2023, aby se například 

podařilo jejich postavení zakomponovat do českého právního řádu.  tak aby bylo v zákonech 

pamatováno na MAS jako skupiny, které podporují místní akční rozvoj. SMS by rovněž 

chtělo podpořit místní podnikatele při zadávání veřejných zakázek, tj. aby obec měla možnost 

přidělit zakázku podnikatelům z území a zaměstnávat místní občany.  

Ad.II.3)  

Následovala prezentace dodatku ke strategii, který vypracovala MAS. Dodatek strategie 

obsahuje informace o existujících DSO v území a o jejich aktivitě a přínosech pro území. 

Dále mapuje dosavadní spolupráci obcí v oblastech školství, zaměstnanosti, odpadového 

hospodářství , dopravy a protipovodňových opatření . Další kapitola definuje potřeby obcí ve 

výše uvedených oblastech. Chronickým problémem ve školství jsou nedostačující kapacity. 

V oblasti zaměstnanosti zde chybí koordinující článek, který by komunikoval mezi 

jednotlivými aktéry v této oblasti ( úřad práce, hospodářská komora, školy, podnikatelé). 

Rovněž chybí systematická podpora místního podnikání. V oblasti dopravy je největší 

problémem vysoká intenzita provozu a s tím související snížení bezpečnosti. Dalším 

problémem je tranzit nákladní dopravy přes obce na území MAS. MAS si pro oblast 

spolupráce zvolila tři témata, školství, zaměstnanost a dopravu. Ve školství se MAS hodlá 

nejvíce zaměřit na  podporu svazkové školy, která by měla vzniknout v Úvalech a dále 

mapování potřeb území v oblasti školství. V oblasti zaměstnanosti si MAS dala za cíl podpořit 

místní podnikatele tím, že by zřídila informační portál o veřejných zakázkách na území. Další 

cílem je zvýšit zaměstnanost, MAS navrhuje vytvořit webový portál s nabídkou pracovních 

příležitostí a podpořit sociální podnikání na území. V oblasti dopravy se bude MAS angažovat 

při tom, aby se požadavky na dopravu prosazovaly společně, nikoli, aby návrhy jedné obce se 

negativně odrazily na dopravní situaci dalších obci. Dále bude MAS podporovat rozvoj 

cyklodopravy a celkové bezpečnosti v dopravě. Poslední oblastí rozvoje spolupráce je 
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cestovní ruch, zde má MAS za cíl zajistit společnou propagaci území a vytváření námětů na 

turistické cíle za obce.  

Zástupci obcí měli možnost se vyjádřit k obsahu dodatku. Starosta Břežan II zmínil potřebu 

bezpečnosti v dopravě, upozornil na konkrétní problém ve své obci, kde chybí bezpečná cesta 

na vlakovou zastávku a rovněž zde není místo pro parkování.  

Zúčastnění zástupci obcí se usnesli následovně:  

„Přítomní starostové obcí z území MAS Region Pošembeří o.p.s. berou na vědomí Strategii 

spolupráce obcí v MAS Regionu Pošembeří o.p.s. a ukládají manažerovi Mgr. Miloslavi 

Olivovi jeho nezbytnou finalizaci před schválením výkonným orgánem MAS Region 

Pošembeří o.p.s.“ 

Ad. II. 4)  

Mgr. Jana Kusá, krajská koordinátorka projektu představila dokument Pakt spolupráce, 

kterým se stvrdila stávající spolupráce obcí a podpořila do budoucna.   

Přítomní starostové obcí z území MAS Region Pošembeří o.p.s. schvalují znění Paktu 

spolupráce a partnerství v MAS Region Pošembeří o.p.s. v následujícím znění:  

„My, zástupci obcí v MAS Regionu Pošembeří o.p.s. tímto deklarujeme, že budeme 

spolupracovat na obnově a rozvoji svého regionu. K tomuto nám bude sloužit Strategie 

spolupráce obcí. Naším cílem je zlepšení chodu obecních a městských úřadů a vzájemné 

partnerství veřejné správy s neziskovým a podnikatelským sektorem v místní akční skupině 

Regionu Pošembeří o.p.s.“.  

 

Ad. II. 5)  

V rámci tohoto bloku byly zástupcům obcí představeny „skripta“, přibližující obsah 

jednotlivých operačních programů ve srozumitelné podobě. Dále byli zúčastnění pozváni na 

workshop pro zástupce obcí, který  se uskutenčí 26.10.2015 v Praze – Čestlicích.  
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Fotodokumentace: 
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